

现在适合买股票吗？股价在5元以下业绩比较好成长性... - 汇财吧专业问答

2018年股市走势最为抢眼的两大板块，一是券商股二是银行股。而且在随后的行情中，两大板块的走势一定会让大家刮目相看。

进入2018年10月是中国股市质押爆仓与中小板与创业板缺少流动性带来的市场风险，用证监会主席刘士余的话讲：股市的春天要来了！以20181008节后开盘就是面临大盘连续下跌。尤其是20181016股市在刘士余召开北京部分投资会议后，再次迎来大幅下跌。20181019国务院副总理刘鹤接受记者采访发表讲话。为稳定股市防止金融系统风险，提出了六条措施。这也是被后来李大霄先生解读支持股市的六大举措。随后国家金融稳定局又相继召开会议，陆续提出解决上市公司大股东质押问题，深圳，北京等政府财政上拿出资金维护当地上市公司质押问题。再有证监会，财政部，国资委关于国有上市公司股票回购松绑等文件。

随后国家又提出在上海设立创新科技创业板。让上海不但是世界金融中心同时也是世界科技中心的战略思路。

因此，2018年年底与2019年将是中国股市由2449点后，再次崛起的重要指标。也是国家多部门力挺股市的关键点位。这次中国股市两大板块券商股板块有40家上市公司，市盈率在20至120之间比较多，特别是动态市盈率在120多的券商是这次行情启动与维稳动作早的部分。2018年年初券商股就开始陆续的调整，目前市场率与市场走势处于近期中底部。但是其中有近十几家券商换手率在10~15%之间，远远大于其他板块的热度。再有银行股28家上市公司市动态盈率多数在5~15倍之间。其中有几家换手率在10%左右。我们应该不难从市场交易过程中发现，每当市场回落比较急时，券商与银行股都是护盘的主力。与2017年结构牛市不同的是，这次券商与银行股充当2018年行情的稳定器与急先锋的作用十分明显。

总之，券商与银行板块质地比较好，业绩与股本扩张能力比较强，特别是近一两年上市的券商与银行股股本扩张能力更强。加上现金分红能力是上市公司中最为稳定的行业与板块。就是参与股息分红也会有比较丰厚的回报，如果赶上股市启动那么收益会更具有吸引力。是稳妥的板块之一。

以上分析仅供参考，如果感到还不错注意点赞，还有加关注，我会继续关注市场信息，并提供咨询。

本人初次炒股，现在买股票买什么股比较好，大家推荐... - 汇财吧专业问答

大家好我是投资观，是一个研究股票投资十多年的老股民。中国A股市场已经有近30年的发展历程，30年的发展让A股市场在世界上的影响力也在逐渐扩大。纵观美国股市历史，A股30年发展历程我们会发现每次的大跌都是新一轮的开始，15年股距离现在已经过去近三年了，A股再次大跌的可能非常低。那么现在无疑是新一轮的开始，在新一轮的开始之时我们投资有价值的公司长期持有绝对是要比在大涨时买入股票长期持有获得收益的概率大。那么还有那些公司的股票是适合我们长期持有呢？

一，芯片行业。经过这次中美贸易摩擦，我们的缺点已经暴露无疑，中兴通讯一个市值千亿的知名公司在被美国断货后竟然无法正常运营，这是多么可怕的事情。相信以后我们会加大科技的投入，芯片也逐渐被提升日程，国家也成立了国家集成电路投资基金投资国内芯片行业的公司。以后芯片行业定会迎来高速的发展期，现在投资芯片行业的公司会是不错的选择。

二，大公司低估值。很多大型的上市企业经营良好，业绩稳定但是股价一直在低位甚至在下跌。好的公司被市场低估

三，新能源汽车。随着世界各国都开始宣布暂停燃油汽车，燃油车退出历史舞台的脚步在一步步靠近。国内很多车企也开始推出新能源汽车了，新能源汽车会是未来发展的方向，当下要解决的只是技术问题好应用问题了。现在选择投资新能源应该会不错的选择。四，环保行业。改革开放以来我国经济得到了快速的发展，我们这享受着经济快速发展带来的红利的同时也收到了不少的困惑，其中之一就是污染。污染已经到了不可不治的地步，随着国家在环保方面投入的力度越来越大，环保行业也迎来了快速发展时期。青山绿水就是金山银山的口号不是喊喊而已的，以后环保行业会迎来更快的发展进步。所以环保行业会是未来发展的一个方向，投资环保行业也不会错。我是投资观，看完关注点赞股票大涨不断。